

Referat af menighedsrådsmøde 25. november

Afhold : Else-Kathrine, Sidbel

Referent : Karen

1. Bemærkninger til dagsordenen

6A : julehjælpsudvalg

6B : anmodning om lån af sognegård
tilføjes dagsordenen.

2. Opfølgning på tidligere beslutninger

torsdagscafé-forslaget tages op på
januarmødet.

3. Valg :

Formand : Marianne genvalgte

Næstformand : Birthe genvalgte

kassere : Vagn Aage genvalgte

kontaktpersoner : Jørgen og Karen genvalgte

kirkeværge : Svend genvalgte

sekretær : Else-Kathrine genvalgte

byggekyndig : Carsten Knudsen genvalgte

underskiftberettiget : Ingrid og Marianne genvalgte

4. Regnskab -15 / Budget -16

De ved synet konstaterede akutte mangler
afhjælpes, så må nogle anlægsarbejder prioriteres
derefter. Katafalts indkøb + arbejde ved
udendørs gartneri flej udskydes til -17.
Gulvaskemaskine til sognegård + kirke købes,
evt. med demonstration i kirken først.

5. syn : vinduer i kirken males foråret -16
og retnes i buerne.
Løse ved udgangen til Rødhedsgvej er
sat i værk, sagen ligger pr. i stiftet.
Døre + vinduer i kapel bør udskiftes.
Vedrørende kapellet søges provstiet om
tilskud af midler da kapellet er fælles
for hele provstiet.
Kirkelederen revideres foråret 2016.
Træer ved sognegården fældes.
Kirken samt de øvrige bygninger er i
rimelig god stand.
Synsrapport med billeder ligger i minig-
hedsrådslokaler.
Estil kontakter konsulent vedr. sidestubet.

6. Forespørgsel om døregidsjeneste

Anmodning fra døremenigheden imødekomme
Marianne kontakter døreprøst Christina Ebbesen

6A. Julehjælpsudvalg bestående af Anders, Ingrid og Karou

6B. Forespørgsel fra demensnetværket om lån af sognegården.
Anmodning imødekommet. Anders
kontakter demensnetværket og kaftedamen

7. Forespørgsel fra Bibelselskabet om arrangement i Ringe
Menighedsrådet medder positivt tilbage, ^{ved Marianne} og
tager det op på næste aktivtetsudvalgs-
møde.

8. Ny procedure vedr. gravstedsfaktureringerne.

Proceduren er sat i gang, og efter ønske fra Bente og tilladelse fra Marianne og det tilstræbes at faktureringen til slut kan ske pr. 1/3.

Ny procedure vedr. udsendelse af breve via E-boks

Den nye procedure godkendes af menighedsrådet.

Vores giro-konto ændres til en +F

Elektroniske bilag kan fremover sendes til udvalgsformændene til underskrift.

9. Nyt fra Sognegårdsudvalget

Nyt møblement kommer 13/1-16

"indretnings-udvalg" mht. salene: Marianne, Ingrid, Anders og Karen

Ingrid sørger for at det gamle møblement fjernes fra Sognegården 12/1-16.

Gennemgang af vedtægterne for sognegården

Diskuteredes grundigt. Leje for sal og køkken sættes en smule op til hhv. 450 og 550 kr.

10. Kørsel på kirkegården

Det pointeredes at at kørsel på kirkegården med motoriserede køretøjer ikke er tilladt.

Kørestolen sættes i sognegården til udlån til gangbeværende.

11. Orienteringssager på valde

- Aktivitetsudvalget ønsker flere højskolesangbøger til de meget velbesøgte sangeftersmiddage
- Estil orienteres om manglende trykprøver på sognegården
- Manne orienterede om død rotte v. præstegården. Kirkegårdens folk havde opsyn og ved rettidige problemer kontaktes kommunen.
- MVS samtaler er afholdt i november
- opfølgning på "mere kirke for pengene" - møde ~~gives~~ gives på januar menighedsrådsmøde

12. eventuelt

læsen i kirkebogen ordnes snarest

Ker Blum

Fredrik Nielsen

Ingrid Kaagh

Ellen Kroger

Erling

Utdrag

Ellen

Agne Aage Hansen

Bevillingsbestyrer

Ordningsbestyrer